



KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG
1026 Budapest, Riadó u. 5.
Tel.: 06-1/882-8594
Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Az ügy iktatószáma:	D.508/5/2023.
A tanács tagjai:	Dr. Kenessey Réka közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Bán János közbeszerzési biztos, Pulainé Dr. Horváth Hajnalka közbeszerzési biztos
A kérelmező:	Global Terv Kft. (Budapest, Jászai Mari tér 5-6.)
A kérelmező képviselője:	Dr. Németh Ferenc alkalmazott ügyvéd (Dr. Minárik Ferenc Ügyvédi Iroda, Budapest, Péter utca 4.)
Az ajánlatkérő:	Csongrád-Csanád Vármegye Önkormányzata (Szeged, Tisza Lajos körút 2- 4.)
Az ajánlatkérő képviselője:	Dr. Nagymihály Tamás ügyvéd (Nagymihály Ügyvédi Iroda, Szeged, Gogol u. 6. I/2.)
A közbeszerzés tárgya, értéke:	„Kerékpárút tervezés Mindszent-Szegvár 2023”(EKR000239602023), 28.625.000,-Ft

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

V É G Z É S - t.

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás

1. Az ajánlatkérő a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) Második Része szerinti uniós értékhatárt elérő közbeszerzési eljárást indított a bevezető részben megjelölt szolgáltatás megrendelés tárgyában, melynek 2023. október 19-én feladott eljárást megindító felhívása 2023. október 24-én, 2023/S 205-645854 szám alatt jelent meg az Európai Unió Hivatalos Lapjában. Az ajánlattételi határidő 2023. november 22. napja volt.

2. Az ajánlatkérő 2023. november 22-én tájékoztatta a Döntőbizottságot az eljárás becsült értékéről, valamint arról a tényről, hogy az ajánlati felhívást visszavonta.

3. Az eljárás eredményéről szóló hirdetés 2023. november 24-én 00716443-2023 iktatószám alatt jelent meg az Európai Unió Hivatalos Lapjában. A 2.1.4 Általános információk pont További információk alpontjában rögzítésre került, hogy az „Ajánlatkérő a Kbt. 53. § (1) bekezdése alapján a felhívást visszavonta.” A 6.1. eredmények pontban rögzítésre került, hogy „A győztes nem került kiválasztásra, a verseny lezárult.”

A jogorvoslati kérelem

4. A kérelmező a 2022. november 17. napján benyújtott jogorvoslati kérelmében kérte a közbeszerzési eljárás dokumentumainak a megsemmisítését, mivel az ajánlatkérő megsértette a Kbt. 28. § (1) és 50. § (4) bekezdéseit.

5. A kérelmező tájékoztatta a Döntőbizottságot, hogy az eljárás becsült értéke nem ismert előtte, így a Döntőbizottság a Kbt. 151. § (4) bekezdése alapján az ajánlatkérőt felhívta becsült érték közlésére.

A Döntőbizottság döntése és annak indokai

6. A Döntőbizottság rögzíti, hogy a tárgyi közbeszerzési eljárás 2023. október 19-én került megindításra, így a jelen ügyre a Kbt. e napon hatályos rendelkezéseit kell alkalmazni.

7. A Kbt. 53. § (1)-(2) bekezdései szerint:

„(1) Az ajánlatkérő az eljárást megindító felhívást az ajánlattételi, több szakaszból álló eljárás esetén a részvételi határidő lejártáig vonhatja vissza.

(2) Ha az eljárást megindító felhívást hirdetésben közzétették, az (1) bekezdés szerinti határidő lejárta előtt a visszavonásról hirdetményt kell feladni és egyidejűleg tájékoztatni kell azokat a gazdasági szereplőket, akik az eljárás iránt érdeklődésüket jelezték. A nem hirdetménnyel induló eljárásokban az eredeti határidő lejárta előtt egyidejűleg, közvetlenül kell tájékoztatni az ajánlattételre, illetve részvételre felhívott gazdasági szereplőket.”

8. A Döntőbizottság megállapította, hogy az ajánlatkérő az eljárást megindító felhívást a Kbt. 53. § (1)-(2) bekezdése szerint visszavonta, így már nincs folyamatban az a közbeszerzési beszerzési eljárás, amelyre a kérelmező jogorvoslati kérelme irányult.

9. A Kbt. 145. § (1) A Közbeszerzési Döntőbizottság eljárására az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) rendelkezéseit kell alkalmazni e törvény, valamint az e törvény felhatalmazása alapján alkotott végrehajtási rendelet kiegészítő vagy eltérő rendelkezéseinek figyelembevételével.

Az Ákr. 46. § (1) bekezdés a) pontja alapján A hatóság a kérelmet visszautasítja, ha
a) az eljárás megindításának jogszabályban meghatározott feltétele hiányzik, és e törvény ahhoz más jogkövetkezményt nem fűz.

10. Tekintettel arra, hogy nincs már folyamatban a kérelemmel érintett közbeszerzési eljárás, a Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet a Kbt. 145. § (1) bekezdése alapján alkalmazandó Ákr. 46. § (1) bekezdés a) pontja alapján visszautasította.

11. A Döntőbizottság hatásköre és illetékessége a Kbt. 145. § (2)-(5) bekezdésein alapul.

12. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdés és a 13. § (3) bekezdés a) pont aa) alpont szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselőt a Kp. 27. § (1) bekezdés b) pontja alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

B u d a p e s t, 2023. november 24.

Dr. Kenessey Réka sk.
közbeszerzési biztos,
az eljáró tanács elnöke

Bán János sk.
közbeszerzési biztos

Pulainé Dr. Horváth Hajnalka sk.
közbeszerzési biztos

A kiadmány hitelül:

Tóth Zoltánné
titkárságvezető

Kapják:

1. Dr. Németh Ferenc alkalmazott ügyvéd (elektronikus úton)
2. Dr. Nagymihály Tamás ügyvéd (elektronikus úton)
3. Miniszterelnökség (elektronikus úton)